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EZ.28.143.183.2021.JB                                                                                                                    Łódź, dnia  04.02.2021 r
                                                                                                                                              Numer sprawy: EZ.28.143.2020
Odpowiedzi na pytania oraz zmiana SIWZ 
Dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości powyżej 214 000 euro na dostawę stacji opisowych oraz rozbudowę systemu Radiologii dla projektu pn. „Rozbudowa   i modernizacja systemu e-radiologii w Szpitalu im. M. Kopernika w Łodzi” – dla Wojewódzkiego Wielospecjalistycznego Centrum Onkologii                       i  Traumatologii im. M. Kopernika w Łodzi.
Zgodnie z dyspozycją  art. 38 ust. 2, 4 i 6  ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych                      (t. j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) przekazujemy odpowiedzi na pytania oraz zmianę SIWZ w postępowaniu                   o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości powyżej 214 000 euro na dostawę stacji opisowych oraz rozbudowę systemu Radiologii dla projektu pn. „Rozbudowa                   i modernizacja systemu e-radiologii w Szpitalu im. M. Kopernika w Łodzi” – dla Wojewódzkiego Wielospecjalistycznego Centrum Onkologii i  Traumatologii im. M. Kopernika w Łodzi.
I. W toku postępowania zostały zadane następujące pytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:
1. Pakiet nr 2 – Dotyczy: Rozbudowa macierzy Fujitsu Eternus DX200 S4 – Półka dyskowa na dyski 2,5”
Zamawiający wymaga zaoferowania półki wyposażonej w 24 dyski SSD 2,5” o pojemności 1,96TB. Dyski                 o takiej pojemności nie są oferowane aktualnie przez producenta macierzy czy wobec tego Zamawiający dopuści zaoferowanie w półce dyskowej dysków SSD o wyższej pojemności lecz odpowiadającej łącznej pojemności wymaganej przez Zamawiającego ?.

Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w półce dyskowej dysków SSD o wyższej pojemności odpowiadającej łącznej wymaganej pojemności.
2. Dotyczy pkt. Rozbudowa serwerów typu Blade
Zamawiający specyfikuje rozbudowę serwerów blade do starszej serii obudowy HPE Integrity BLc7000, która nie jest już rozwijana przez producenta i zakup kolejnych serwerów jest mocno ograniczony technologicznie oraz nieefektywny ekonomicznie (ceny serwisów, koszty rozbudowy).
Czy Zamawiający dopuści serwery rack 1U, które są wspierane i rozwijane przez wielu producentów oraz charakteryzują się  dużo większą wydajnością (prędkość RAM, najnowsze procesory) oraz skalowalnością (obsługa większej ilości slotów PCIe, kart rozszerzeń oraz typów dysków) oraz dostępnością komponentów                w dłuższym okresie czasu ?
Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza serwery rack 1U pod warunkiem spełnienia parametrów opisanych w SIWZ w punkcie "Rozbudowa serwerów typu Blade" dotyczących wymagań sprzętowych (m.in.: procesor, dyski, interfejsy itd.).
3. Dotyczy pkt. Rozbudowa serwerów typu Blade 
Czy Zamawiający wymaga dostarczenia wkładek światłowodowych do 2 interfejsów sieciowych 20GbE ?

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający wymaga dostarczenia wkładek światłowodowych do 2 interfejsów sieciowych 20GbE.
4. Pakiet nr 1 –  Dostawa stacji opisowych dla projektu pn. „Rozbudowa i modernizacja systemu e-radiologii   w Szpitalu im. M. Kopernika w Łodzi” 

wymagania nt. opisu: 

Porty wbudowane (min.): 

4 szt. USB 3.0 

4 szt. USB 2.0 (1 z funkcją ładowania) 

wyjście słuchawkowe / wejście mikrofonowe 

2 szt. DisplayPort 1.2 

1 szt. DVI-I 

1 szt. RJ-45 

wejście sygnałowe audio / wyjście sygnałowe audio 

Napęd optyczny DVDRW„ 

Czy Zamawiający zrezygnuje z portu wbudowanego 1 szt. DVI-I ? 

W przeciwnym przypadku uniemożliwi nam złożenie ważnej oferty na stację diagnostyczną mammograficzną             w ilości dwóch kompletów. 

Stacje diagnostyczne mammograficzne to stacje robocze HP z serii Z, produkowane przez światowego lidera                i producenta komputerów firmę Hewlett Packard.  Stacje robocze są przeznaczone do najbardziej wymagających aplikacji i zadań potrzebujących dużych mocy obliczeniowych, w tym aplikacji diagnostycznych związanych z opisem badań mammograficznych. Dzięki ponad 30 lat badań nad DNA stacji roboczej HP z serii  Z, rozwiązania Hewlett Packard dają użytkownikowi pewność w zakresie mocy i wydajności oraz poczucie komfortu pracy i bezpieczeństwa. Nadmieniamy, iż Zamawiający w pakiecie nr 1 przy opisie parametrów technicznych dotyczących stacji diagnostycznych radiologicznych zrezygnował z zapisu nt. portu wbudowanego 1 szt. DVI-I i nie ujął go zapisach tabeli jako wymóg. 

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający rezygnuje z portu wbudowanego 1 szt. DVI-I oraz modyfikuje w tym zakresie zapisy SIWZ.
II. Zamawiający dokonuje następującej zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia: 

Zmiana nr 1
Załącznik nr 2 do SIWZ – ZESTAWIENIE PARAMETRÓW TECHNICZNYCH, WARUNKÓW GWARANCJI ORAZ SZKOLEŃ (zmianie ulegają wyłącznie zapisy w  zakresie pakietu nr 1) – w załączeniu do niniejszego pisma.

Zmiana nr 2
Zgodnie z dyspozycją art. 38 ust. 6 ustawy Pzp Zamawiający przedłuża następujące terminy: 

· Termin składania ofert określony w rozdziale XVIII pkt. 1 SIWZ – na dzień 22.02.2021 r. do godziny 10.00
· Termin otwarcia ofert określony w rozdziale XVIII pkt. 4 SIWZ – na dzień 22.02.2021 r.                        o godzinie 11.00
Pozostałe  postanowienia  Specyfikacji  Istotnych  Warunków  Zamówienia nie ulegają  zmianie.
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